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INTRODUCTION
Merci d’avoir acheté la station solaire                         !

Avant d'entamer votre installation, il est nécessaire de faire part de votre intention à votre
gestionnaire de réseau de distribution Enedis en utilisant le formulaire CACSI (Convention 
d'autoconsommation sans injection pour une installation de production. Le formulaire est
accessible sur le site service-public.fr et doit être remis à votre responsable de réseau de
distribution (https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/ R49476).

Il est important de prendre en compte la distinction entre le gestionnaire du réseau de 
distribution (Enedis, le principal distributeur en France) qui assure la distribution de 
l'énergie et le fournisseur d'énergie auprès de qui vous avez ouvert un contrat d’achat 
d'électricité (par exemple EDF).

Il n'est pas nécessaire de solliciter l'autorisation de votre mairie pour installer cette station solaire 
au sol.

NB : Afin de continuer à améliorer nos produits, nous nous réservons le droit de modifier toutes les 
caractéristiques techniques, fonctionnelles ou esthétiques liées aux évolutions.
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ACCESSOIRES STRUCTURE AU SOL
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Exemple de lestages possibles :
Sable sec possibilité d'insérer 232kg/caisson.

Gravier maçonnerie 4/20
possibilité de remplir 185kg de graviers.

Angle
Zone de                  

vent 1
Zone de                                   

vent 2
Zone de                        

vent 3
Zone de                

vent 4
Fixe 0 0 0 0
Fixe 0 0 10 21
Fixe 8 21 35 50
Fixe 27 43 61 81
Fixe 47 68 90 114
Fixe 85 113 143 176

Poids lestage caisson 2 modules                                                                                                                                       
(hors modules et système)                                                                                                                                              

Coeff de sécurité 1,1

Exemple de Lestage recommandé pour le caisson 

MATÉRIEL REQUIS POUR LE MONTAGE
(Non fourni dans ce kit)

2 clés plates de 13mm

Portez des gants
anti-coupures

Soyer à deux
pour le montage
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Feuil1

		Poids lestage caisson 2 modules                                                                                                                                       (hors modules et système)                                                                                                                                              Coeff de sécurité 1,1

		Angle		Zone de                  vent 1		Zone de                                   vent 2		Zone de                        vent 3		Zone de                vent 4

		Fixe		0		0		0		0

		Fixe		0		0		10		21

		Fixe		8		21		35		50

		Fixe		27		43		61		81

		Fixe		47		68		90		114

		Fixe		85		113		143		176







ASSEMBLAGE DU SUPPORT
8 étapes

1 2

3 4 5
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ASSEMBLAGE DU SUPPORT
8 étapes

5 6

7 8 6
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Il est important de manipuler 
les panneaux solaires avec 
prudence et à 2 personnes

ASSEMBLAGE DES PANNEAUX SOLAIRES

1 2

FÉLICITATIONS, LA FIXATION DES PANNEAUX SOLAIRE EST ACHEVÉE !

ASSEMBLAGE DE DEUX CAISSONS

1 2
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Après avoir assemblé la station solaire, il est nécessaire de la placer sur le sol plat (par 
exemple, sur une pelouse ou une terrasse), à l'emplacement final désiré. Il est préférable 
d'orienter la station solaire Solaryspot au sud, sinon au sud-est ou au sud-ouest. Préférer un 
endroit ensoleillé du matin au soir, sans ombre, afin d'optimiser l'efficacité.

LE LESTAGE

Une fois les branchements électriques terminés, la station solaire doit être lestée au sol avec 
du sable ou du gravier placé dans le bac pour la rendre stable.

CONSEILS
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